

比亚迪 S8 上市

售价 16.58 万 - 20.68 万

7月19日,比亚迪 S8 正式上市,售价 16.58 万 - 20.68 万。其中,2.0L MT 尊贵型 16.58 万元,2.0L MT 旗舰型 19.08 万元,2.0L CVT 尊贵型 18.18 万元,2.0L CVT 旗舰型 20.68 万元。这是国内首款具有硬顶敞篷技术的轿跑车,是比亚迪又一款高端化战略产品。S8 凝聚了比亚迪多年成功的轿车研发经验,融合了国际汽车制造领域最尖端的汽车科技,全面展现了比亚迪汽车强大的技术实力。



S8 是比亚迪 S 系列(运动系列)推出的第一款产品,同时也是一款剑指高端、冲击上游的产品。目前,国内在售的硬顶敞篷轿车有奔驰

SLK、大众 EOS、标致 307CC、凯迪拉克 XLR、雅特 TwinTop、雷克萨斯 SC430、BMW3 系等,售价在 36 万 - 128 万元之间不等,比亚迪 S8 以 16.58 万 - 20.68 万入市,必将在国内跑车市场引发强烈震动。

S8 引领中国跑车新时代

一辆比亚迪 S8 从你眼前飞过,你会用哪个词来描述它? Stylish(有风格的)、Sexy(性感的)、Smart(聪明)、Sport(运动)……或许你会说,让这些词一起来吧。然而,当你驾驭这款硬顶敞篷轿跑车时,“休闲”一词会从你的脑海里蹦出。

硬顶敞篷结构,轻松休闲体验

用四年时间,精雕细琢,打造一款硬顶敞篷休闲精品车,比亚迪 S8 研发设计总工程师这样描述它:“S8 是一

款有灵性的轿跑车。生活需要极速奔跑,也需要你放慢脚步感受周围的快乐。S8 懂生活,它是很好的休闲伴侣。”当车顶开启,阳光照耀,清风掠过,令人心旷神怡、激情澎湃的驾乘感受如约而至。当车顶合起,一辆高贵优雅的轿车立即呈现。硬顶开启,只在 25 秒之间。

新跑车时代 S8 引领新消费风尚

硬顶敞篷休闲轿跑车 S8 吸收了国际流行元素,无门柱的简洁设计更凸显出

S8 典雅的气质和流畅的线条。全景玻璃天窗设计,让整车更富现代感。

S8 搭载了 10 台行车电脑,电脑之间通过 CAN-BUS(局域网控制总线技术)进行数据交换,精确快速,增强了电脑对整车的控制功能。

S8 还配备了 Keyless 无钥匙系统、BIVT 可变进气系统、CVT 无级变速器、一键启动系统、NAVI 语音电子导航系统、车载电视、电动空调系统、倒车影像等高科技配置。

陆上“神舟” 沃尔沃 S80L 成航天英雄座驾

昨天,沃尔沃(Volvo)汽车通过在北京的授权经销商向四位航天英雄杨利伟、翟志刚、刘伯明和景海鹏正式交付了 4 辆全新国产沃尔沃 S80L T6 AWD 加长版,四位航天英雄正式成为沃尔沃车主大家庭中的一员。

恰逢今年 7 月,沃尔沃汽车在全国范围内推出“沃尔沃精英汇”活动,成立 S80L 加长版精英车主俱乐部,旨在以各

种文化交流活动为社会精英提供了一个分享信息,交流经验的平台。

对于航天英雄加入沃尔沃车主的行列,沃尔沃汽车中国区首席执行官柯力世博士说:“航天英雄能成为国产沃尔沃 S80L 加长版的车主,我们感到非常荣幸。沃尔沃汽车会以杰出的豪华品质和全方位顶级安全为航天英雄们在陆地上保驾护航。我们期待着他们为中国的航

天事业做出更大的贡献。”

全新沃尔沃 S80L 的目标客户是那些成熟、事业成功的社会精英,他们是成功的缔造者,同时也是社会发展的贡献者。此次几位航天英雄与沃尔沃 S80L 加长版携手,使全新沃尔沃 S80L 加长版成为他们在陆地上驾驶的“宇宙飞船”。这一结合更印证了全新沃尔沃 S80L 加长版是事业成功、内敛而有品味的社会精英的首选座驾。

江苏交广网 8 岁啦 《完美时速》帮你买车

昨天,是江苏交通广播网 8 周岁生日,为了让听众共同享受这个欣喜的日子,交广网《完美时速》节目组携手南京 60 家 4S 店,共同打造千款车型“谷底政策”,为 80 位幸运听众提

供了最优惠的买车政策和最贴心的买车方案,同时,交广网资深汽车节目主持人晓君也为听众出谋划策,提供周全的买车服务,送上“完美祝福”。

江苏交通广播网 8 年来一

直在努力,对于节目的高品质不懈追求。今年 1 月江苏交通广播网荣获“全国十强电台”殊荣,6 月江苏交通广播网再获“影响中国十大广播电台”的美誉。

全新起亚索兰托月底上市

近日,起亚汽车(中国)传出消息,全新索兰托将于 7 月 29 日北京进口汽车博览会上正式上市。

据了解,2009 北京进口汽车博览会是目前国内唯一的大型进口汽车专业博览会,于 7 月 29 日至 8 月 2 日在北京展览馆举行。全新索兰托上市活动将是起亚汽车(中国)展会的重头戏。本次上市活动以“革新睿变 我所驭”为主题来体现全新索兰托的品牌内涵。另据了解,全新索兰托代言人、著名

演员刘烨也将出席本次活动。

全新索兰托的外形融入了更多欧洲车型设计风格。前脸以大灯与前格栅连为一体的造型带来强烈的视觉效果。翅膀状的车身线条强化了整体的动感形象,而双色前保险杠勾勒出它强悍与个性的形象。另外,全车还配备了一键式启动和智能钥匙、电动防夹式全景天窗、含有离子发生器的全自动空调等原本只在高端商务车和豪华轿车上才有的配置。

以更适合城市道路的

2.4L 发动机搭配 6 速手自一体变速箱,以及前麦弗逊后多连杆的悬挂系统等这些多数运用在家轿上的配备都清晰地告诉人们,全新索兰托的目标正是抢占城市 SUV 市场。据透露,起亚搭载的这款发动机,虽然排量只有 2.4 升,但最大输出功率和最大扭矩分别达到了 174 马力和 230 牛·米。

另据悉,起亚汽车(中国)还将会在此次博览会上展出旗下的另一款 Koup 跑车,这也是它在中国的首次亮相。

● 能耗 ● 动力

双享

● 5%减免购置税

● 双重保障,享尊贵

简于形 睿于行

原装进口 BRAVO 博悦, LINEA 领雅, GRANDE PUNTO 朋多, 搭载 1.4 升 T-JET 涡轮增压发动机或 1.4 升 STAR-JET 发动机, 实现节能减排及超凡动力的卓越平衡。

www.fiat.com.cn

开赴三重好礼

- 当月购车用户尊享现金 5000 元 - 10000 元优惠(根据车型而定)
- 赠送精美礼品(原厂车膜、原厂贴膜等)

活动时间: 2009 年 7 月 1 日 - 2009 年 7 月 31 日

江苏世阔泰伯起亚 2008.7.22 盛大开业

展厅地址: 南京市秦淮区大明路 611 号一层 025-52341998

售后地址: 南京市鼓楼区宁海路 36 号 025-52341566